

OFERTA EDUCAȚIONALĂ la studiul universitar de licență pentru români de pretutindeni pentru anul universitar 2018-2019

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de studii universitare de licență	Descrierea programului de studii universitare de licență	Forma de învăț.	Durata studiilor (ani)	Nr. orele	Lecții repetitive pentru români și pretutindeni	dici care, cursuri de pregătire cu burse	Lecții repetitive pentru români și pretutindeni	dici care, cu burse	Candidați de admitere	Informații suplimentare
												http://www.uoit.ro ANUNȚURI Școlare de PREȘTIINDENI 2018
1	Facultatea de Limbi	Limba și literatura română	Limba și literatura română - Limba și literatura modernă (clasică, engleză, germană, turcă)	IF	3	180	1	1	0	0	1	1. Depuneră/transferarea dosarului de candidatură se realizează în conformitate cu prevederile specifice, separat, pentru fiecare categorie de candidați (Anexa 0) - (Măștiță de depunere a dosarului). 2. Candidații din Moldova, Bulgaria, Croația, Serbia, România și Ucraina, se pot înscrie online pe platforma http://admitere.uoit.ro cu ID-ul.
			Limba și literatura engleză - O limbă și literatura modernă (clasică, franceză)	IF	3	180	1	1	0	0	2	3. Doza de înțelegere trebuie să cuprindă documente specifice în limba franceză - Lăsa activator necesar.
			Limba și literatura engleză - O limbă și literatura modernă (clasică, franceză)	IF	3	180	1	1	0	0	0	4. Candidații vor fi admitți pe bază de concurs de disertație, metoda de selecție fiind metoda examenului de bacalaureat sau echivalent cu acestuia. În ordinea descrescătoare a mediei, pe locurile alocate de MEN și în funcție de opțiunile candidaților.
			Limba și literatura română - O limbă și literatura modernă (clasică, franceză, germană)	IF	3	180	2	2	0	0	0	5. Confirmarea locului ocupat prin concurs și înmatricularea se fac în termen de 45 de zile de la afișarea listelor finale. Facultatea decide admiterea și confirmarea într-un singur loc de studii, prin completarea Formularului de confirmare a locului de studii (Anexa 4), sub semnătura personală ocupatului locului ocupat prin concurs. La înmatriculare, candidații declarați admitți vor depune la secretariatul facultății actele de studii în original, vor prezenta actul de identitate și vor semna contractul de studenție. Înmatricularea candidaților are loc conform calendarului aprobat pentru fiecare facultate.
			Seriele de comunicări	IF	3	180	4	4	0	0	0	6. Candidații vor fi admitți pe bază de concurs de disertație, metoda de selecție fiind metoda examenului de bacalaureat sau echivalent cu acestuia. În ordinea descrescătoare a mediei, pe locurile alocate de MEN și în funcție de opțiunile candidaților.
2	Facultatea de Psihologie	Psihologie	Psihologie științifică și aplicată	IF	4	240	2	1	0	0	1	1. Depuneră/transferarea dosarului de candidatură se realizează în conformitate cu prevederile specifice, separat, pentru fiecare categorie de candidați (Anexa 0) - (Măștiță de depunere a dosarului). 2. Candidații din Moldova, Bulgaria, Croația, Serbia, România și Ucraina, se pot înscrie online pe platforma http://admitere.uoit.ro cu ID-ul.
			3. Doza de înțelegere trebuie să cuprindă documente specifice în limba franceză - Lăsa activator necesar.									
3	Facultatea de Științe Sociale și Politice	Științe sociale și politice	Științe sociale și politice	IF	3	180	1	0	0	0	1	1. Depuneră/transferarea dosarului de candidatură se realizează în conformitate cu prevederile specifice, separat, pentru fiecare categorie de candidați (Anexa 0) - (Măștiță de depunere a dosarului). 2. Candidații din Moldova, Bulgaria, Croația, Serbia, România și Ucraina, se pot înscrie online pe platforma http://admitere.uoit.ro cu ID-ul.
			Retele interpersonale și studiul european	IF	3	180	6	4	0	0	0	3. Doza de înțelegere trebuie să cuprindă documente specifice în limba franceză - Lăsa activator necesar.
			Științe politice	IF	3	180	5	2	0	0	0	4. Candidații vor fi admitți pe bază de concurs de disertație, metoda de selecție fiind metoda examenului de bacalaureat sau echivalent cu acestuia. În ordinea descrescătoare a mediei, pe locurile alocate de MEN și în funcție de opțiunile candidaților.
4	Facultatea de Drept și Științe Administrative	Științe administrative	Drept	IF	4	240	1	1	1	1	1	1. Depuneră/transferarea dosarului de candidatură se realizează în conformitate cu prevederile specifice, separat, pentru fiecare categorie de candidați (Anexa 0) - (Măștiță de depunere a dosarului). 2. Candidații din Moldova, Bulgaria, Croația, Serbia, România și Ucraina, se pot înscrie online pe platforma http://admitere.uoit.ro cu ID-ul.
			Administrative publice	IF	3	180	1	1	0	0	0	3. Doza de înțelegere trebuie să cuprindă documente specifice în limba franceză - Lăsa activator necesar.
5	Facultatea de Științe Agricole și Silvicultură	Științe Agricole	Agronomie	IF	4	240	2	2	1	1	1	1. Depuneră/transferarea dosarului de candidatură se realizează în conformitate cu prevederile specifice, separat, pentru fiecare categorie de candidați (Anexa 0) - (Măștiță de depunere a dosarului). 2. Candidații din Moldova, Bulgaria, Croația, Serbia, România și Ucraina, se pot înscrie online pe platforma http://admitere.uoit.ro cu ID-ul.
			Silvicultură	IF	3	180	1	1	0	0	0	3. Doza de înțelegere trebuie să cuprindă documente specifice în limba franceză - Lăsa activator necesar.
			Geografie	IF	3	180	2	1	0	0	0	4. Candidații vor fi admitți pe bază de concurs de disertație, metoda de selecție fiind metoda examenului de bacalaureat sau echivalent cu acestuia. În ordinea descrescătoare a mediei, pe locurile alocate de MEN și în funcție de opțiunile candidaților.
			Geografie	IF	3	180	2	1	0	0	0	5. Confirmarea locului ocupat prin concurs și înmatricularea se fac în termen de 45 de zile de la afișarea listelor finale. Facultatea decide admiterea și confirmarea într-un singur loc de studii, prin completarea Formularului de confirmare a locului de studii (Anexa 4), sub semnătura personală ocupatului locului ocupat prin concurs. La înmatriculare, candidații declarați admitți vor depune la secretariatul facultății actele de studii în original, vor prezenta actul de identitate și vor semna contractul de studenție. Înmatricularea candidaților are loc conform calendarului aprobat pentru fiecare facultate.
			Horticultură	IF	4	240	1	1	0	0	0	6. Candidații vor fi admitți pe bază de concurs de disertație, metoda de selecție fiind metoda examenului de bacalaureat sau echivalent cu acestuia. În ordinea descrescătoare a mediei, pe locurile alocate de MEN și în funcție de opțiunile candidaților.
6	Facultatea de Educație Fizică și Sport	Educație fizică și sport	Educație fizică și sport	IF	3	180	1	1	0	0	1	1. Depuneră/transferarea dosarului de candidatură se realizează în conformitate cu prevederile specifice, separat, pentru fiecare categorie de candidați (Anexa 0) - (Măștiță de depunere a dosarului). 2. Candidații din Moldova, Bulgaria, Croația, Serbia, România și Ucraina, se pot înscrie online pe platforma http://admitere.uoit.ro cu ID-ul.
			Sport și performanță motrică	IF	3	180	1	1	0	0	0	3. Doza de înțelegere trebuie să cuprindă documente specifice în limba franceză - Lăsa activator necesar.
7	Facultatea de Științe Aplicate și Inginerie	Științe ingineresc aplicate	Inginerie chimică	IF	4	240	1	1	0	0	1	1. Depuneră/transferarea dosarului de candidatură se realizează în conformitate cu prevederile specifice, separat, pentru fiecare categorie de candidați (Anexa 0) - (Măștiță de depunere a dosarului). 2. Candidații din Moldova, Bulgaria, Croația, Serbia, România și Ucraina, se pot înscrie online pe platforma http://admitere.uoit.ro cu ID-ul.
			Științe tehnologice aplicate	IF	4	240	1	1	0	0	0	3. Doza de înțelegere trebuie să cuprindă documente specifice în limba franceză - Lăsa activator necesar.
8	Facultatea de Informatică și Matematică	Informatică	Informatică	IF	3	180	9	7	0	0	1	1. Depuneră/transferarea dosarului de candidatură se realizează în conformitate cu prevederile specifice, separat, pentru fiecare categorie de candidați (Anexa 0) - (Măștiță de depunere a dosarului). 2. Candidații din Moldova, Bulgaria, Croația, Serbia, România și Ucraina, se pot înscrie online pe platforma http://admitere.uoit.ro cu ID-ul.
			Matematică	IF	3	180	2	2	0	0	0	3. Doza de înțelegere trebuie să cuprindă documente specifice în limba franceză - Lăsa activator necesar.
			Matematică informatică	IF	3	180	2	2	0	0	0	4. Candidații vor fi admitți pe bază de concurs de disertație, metoda de selecție fiind metoda examenului de bacalaureat sau echivalent cu acestuia. În ordinea descrescătoare a mediei, pe locurile alocate de MEN și în funcție de opțiunile candidaților.
9	Facultatea de Științe Economice	Științe Economice	Economie comercială, turismului și serviciilor	IF	3	180	4	3	0	0	1	1. Depuneră/transferarea dosarului de candidatură se realizează în conformitate cu prevederile specifice, separat, pentru fiecare categorie de candidați (Anexa 0) - (Măștiță de depunere a dosarului). 2. Candidații din Moldova, Bulgaria, Croația, Serbia, România și Ucraina, se pot înscrie online pe platforma http://admitere.uoit.ro cu ID-ul.
			Economie timp	IF	3	180	2	2	0	0	0	3. Doza de înțelegere trebuie să cuprindă documente specifice în limba franceză - Lăsa activator necesar.
			Contabilitate și informatică de gestionare	IF	3	180	2	1	0	0	0	4. Candidații vor fi admitți pe bază de concurs de disertație, metoda de selecție fiind metoda examenului de bacalaureat sau echivalent cu acestuia. În ordinea descrescătoare a mediei, pe locurile alocate de MEN și în funcție de opțiunile candidaților.
			Afacere internacțională	IF	3	180	4	3	1	1	1	5. Confirmarea locului ocupat prin concurs și înmatricularea se fac în termen de 45 de zile de la afișarea listelor finale. Facultatea decide admiterea și confirmarea într-un singur loc de studii, prin completarea Formularului de confirmare a locului de studii (Anexa 4), sub semnătura personală ocupatului locului ocupat prin concurs. La înmatriculare, candidații declarați admitți vor depune la secretariatul facultății actele de studii în original, vor prezenta actul de identitate și vor semna contractul de studenție. Înmatricularea candidaților are loc conform calendarului aprobat pentru fiecare facultate.
			Finanțe și Bancă	IF	3	180	2	1	0	0	0	6. Candidații vor fi admitți pe bază de concurs de disertație, metoda de selecție fiind metoda examenului de bacalaureat sau echivalent cu acestuia. În ordinea descrescătoare a mediei, pe locurile alocate de MEN și în funcție de opțiunile candidaților.
			Management	IF	3	180	2	2	0	0	0	
10	Facultatea de Medicină	Științe Medicale	Medicină	IF	6	300	2	1	3	3	1	1. Depuneră/transferarea dosarului de candidatură se realizează în conformitate cu prevederile specifice, separat, pentru fiecare categorie de candidați (Anexa 0) - (Măștiță de depunere a dosarului). 2. Candidații din Moldova, Bulgaria, Croația, Serbia, România și Ucraina, se pot înscrie online pe platforma http://admitere.uoit.ro cu ID-ul.
			3. Doza de înțelegere trebuie să cuprindă documente specifice în limba franceză - Lăsa activator necesar.									
11	Facultatea de Farmacie	Științe Medicale	Farmacie	IF	5 ani	300x4	3	2	3	3	1	1. Depuneră/transferarea dosarului de candidatură se realizează în conformitate cu prevederile specifice, separat, pentru fiecare categorie de candidați (Anexa 0) - (Măștiță de depunere a dosarului). 2. Candidații din Moldova, Bulgaria, Croația, Serbia, România și Ucraina, se pot înscrie online pe platforma http://admitere.uoit.ro cu ID-ul.
			3. Doza de înțelegere trebuie să cuprindă documente specifice în limba franceză - Lăsa activator necesar.									
12	Facultatea de Inginerie Energetică, Mecanică, Hidraulică și Mășini	Științe Ingineresc	Automobile noi	IF	4	240	3	2	3	2	1	1. Depuneră/transferarea dosarului de candidatură se realizează în conformitate cu prevederile specifice, separat, pentru fiecare categorie de candidați (Anexa 0) - (Măștiță de depunere a dosarului). 2. Candidații din Moldova, Bulgaria, Croația, Serbia, România și Ucraina, se pot înscrie online pe platforma http://admitere.uoit.ro cu ID-ul.
			Inginerie aeronautică	IF	4	240	1	1	0	0	0	3. Doza de înțelegere trebuie să cuprindă documente specifice în limba franceză - Lăsa activator necesar.
			Energetică industrială	IF	4	240	1	1	0	0	0	4. Candidații vor fi admitți pe bază de concurs de disertație, metoda de selecție fiind metoda examenului de bacalaureat sau echivalent cu acestuia. În ordinea descrescătoare a mediei, pe locurile alocate de MEN și în funcție de opțiunile candidaților.
			Inginerie acustică	IF	4	240	1	1	0	0	0	5. Confirmarea locului ocupat prin concurs și înmatricularea se fac în termen de 45 de zile de la afișarea listelor finale. Facultatea decide admiterea și confirmarea într-un singur loc de studii, prin completarea Formularului de confirmare a locului de studii (Anexa 4), sub semnătura personală ocupatului locului ocupat prin concurs. La înmatriculare, candidații declarați admitți vor depune la secretariatul facultății actele de studii în original, vor prezenta actul de identitate și vor semna contractul de studenție. Înmatricularea candidaților are loc conform calendarului aprobat pentru fiecare facultate.
			Inginerie mecanică	IF	4	240	1	1	0	0	0	6. Candidații vor fi admitți pe bază de concurs de disertație, metoda de selecție fiind metoda examenului de bacalaureat sau echivalent cu acestuia. În ordinea descrescătoare a mediei, pe locurile alocate de MEN și în funcție de opțiunile candidaților.
13	Facultatea de Construcții	Științe Ingineresc	Arhitectură și construcții industriale	IF	4	240	1	1	0	0	1	1. Depuneră/transferarea dosarului de candidatură se realizează în conformitate cu prevederile specifice, separat, pentru fiecare categorie de candidați (Anexa 0) - (Măștiță de depunere a dosarului). 2. Candidații din Moldova, Bulgaria, Croația, Serbia, România și Ucraina, se pot înscrie online pe platforma http://admitere.uoit.ro cu ID-ul.
			Inginerie civilă	IF	4	240	14	0	0	0	0	3. Doza de înțelegere trebuie să cuprindă documente specifice în limba franceză - Lăsa activator necesar.
			Ingineria funcționării și dezvoltării orașelor	IF	4	240	1	1	0	0	0	4. Candidații vor fi admitți pe bază de concurs de disertație, metoda de selecție fiind metoda examenului de bacalaureat sau echivalent cu acestuia. În ordinea descrescătoare a mediei, pe locurile alocate de MEN și în funcție de opțiunile candidaților.
14	Facultatea de Arte	Artele	Artă	IF	3	180	1	1	0	0	1	1. Depuneră/transferarea dosarului de candidatură se realizează în conformitate cu prevederile specifice, separat, pentru fiecare categorie de candidați (Anexa 0) - (Măștiță de depunere a dosarului). 2. Candidații din Moldova, Bulgaria, Croația, Serbia, România și Ucraina, se pot înscrie online pe platforma http://admitere.uoit.ro cu ID-ul.
			3. Doza de înțelegere trebuie să cuprindă documente specifice în limba franceză - Lăsa activator necesar.									
15	Facultatea de Psihologie și Științe Educaționale	Științe ale Educației	Psihopedagogie specială	IF	3	180	1	0	0	0	1	1. Depuneră/transferarea dosarului de candidatură se realizează în conformitate cu prevederile specifice, separat, pentru fiecare categorie de candidați (Anexa 0) - (Măștiță de depunere a dosarului). 2. Candidații din Moldova, Bulgaria, Croația, Serbia, România și Ucraina, se pot înscrie online pe platforma http://admitere.uoit.ro cu ID-ul.
			3. Doza de înțelegere trebuie să cuprindă documente specifice în limba franceză - Lăsa activator necesar.									